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Pozvánka k zápisu 
 
 
 Dle ustanovení zákona 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, 
vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění vyhlašujeme 
termín zápisu do 1. ročníku školního roku 2023/2024. 
 
 Tento zápis se koná v pátek 21. dubna 2023 od 12.30 do 17.00 v budově C 
(nová budova) Základní školy ve Studenci. Dle § 36 odstavec 4 výše jmenovaného 
zákona jsou všichni rodiče povinni přihlásit dítě k zápisu do základní školy. V 
letošním roce jsou to žáci narození od 1.9.2016 do 31.8.2017 a žáci s odkladem 
školní docházky z minulého zápisu. Výjimečně mohou být zapsány i děti narozené 
od 1. 9. 2017 do 30. 6. 2018. 
 
 K zápisu se dostaví rodič s dítětem. V případě nemoci či v jiném vážném 
důvodu sdělí rodič do 20. dubna 2023, že se nemůže zápisu zúčastnit a osobně 
projedná s ředitelem školy náhradní termín zápisu. 
 
 V případě zájmu a po předchozí telefonické dohodě nabízíme rodičům 
možnost prohlídky objektu ZŠ. 
  
 
 
 K zápisu přineste: vyplněnou Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání 
    případně Žádost o odklad  
    rodný list žáka 
    občanský průkaz zákonného zástupce 

přezůvky pro žáka 
 
 
 O dalším průběhu školní docházky budou rodiče informováni na společné 
schůzce v průběhu 2. pololetí 2022/2023. 
 
.  
 
 S přáním dobré spolupráce 
 
       PaedDr. Dana Synková 
      zástupkyně ředitele ZŠ a MŠ Studenec  
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INFORMACE 

ZÁPIS   DO  PRVNÍCH TŘÍD ZÁKLADNÍ ŠKOLY A MATEŘSKÉ 
ŚKOLY STUDENEC  

 
pro školní rok 2023 – 2024 

se bude konat 

v   PÁTEK 21. DUBNA 2023 od 12.30 do 17 hodin 

v budově C  ZŠ Studenec. Povinnost rodičů (zákonných zástupců dítěte) přihlásit dítě k 

zápisu do školy plyne z § 36 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, 
vyšším odborném a jiné vzdělávání (školský zákon), v platném znění. 

Povinná školní docházka ve školním roce 2023 – 2024 začíná pro 
děti narozené do 31. 8. 2017. Výjimečně mohou být zapsány i děti 
narozené od 1. 9. 2017 do 30. 6. 2018. 

Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě 
dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad. Dítě, které dosáhne šestého 
roku věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být přijato k 

plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně 
vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce. Podmínkou přijetí dítěte narozeného v 
období od září do konce prosince k plnění povinné školní docházky je také 
doporučující vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte 
narozeného od ledna do konce června doporučující vyjádření školského 
poradenského zařízení a odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce. 

Rodiče (zákonní zástupci) doprovázející děti k zápisu předloží svůj občanský průkaz a rodný 
list dítěte. 

Rodiče (zákonní zástupci) si mohou vybrat školu, do níž přihlásí dítě k zápisu bez 
jakéhokoliv omezení. O zařazení dítěte do školy rozhoduje ředitel. Do základních škol se 
přednostně zařazují děti ze spádových obvodů.  

Odklad povinné školní docházky 

Není-li dítě po dovršení šestého roku věku tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a 
požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte do 30. dubna kalendářního roku, v němž 
má dítě zahájit povinnou školní docházku, odloží ředitel školy začátek povinné školní 
docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučujícím posouzením 
příslušného školského poradenského zařízení  a odborného lékaře nebo klinického 
psychologa. Začátek povinné školní docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, 

v němž dítě dovrší osmý rok věku. 

 


